

H¹

PEST MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
KÖZLEKEDÉSI FELÜGYELŐSÉGE

KÖZÖSSÉGI ENGEDÉLY
nemzetközi közúti áru fuvarozásra

Engedély száma: KAF - 13 - 007979

Ez az engedély feljogosítja²: PANNON EXPRESS KFT.

HU 2310 SZIGETSZENTMIKLÓS, LESHEGY U. 12.

..... fuvarozót

az 1992. március 26-i 881/92/EGK tanácsi rendelet szerinti nemzetközi közúti áru fuvarozás végzésére, bármely útvonalon a Közösség területén, ennek az engedélynek az általános rendelkezéseire is figyelemmel.

Különleges megjegyzések:

Az engedély 2011.02.01 -tól/-től 2016.01.31 -ig érvényes.

Kibocsátás helye: BUDAPEST, dátuma: 2011.02.01



Swan

3

¹ A megkülönböztető jelzések: (B) Belgium, (BG) Bulgária, (CZ) Cseh Köztársaság, (DK) Dánia, (D) Németország, (EST) Észtország, (GR) Görögország, (E) Spanyolország, (F) Franciaország, (IRL) Írország, (I) Olaszország, (CY) Ciprus, (LV) Lettország, (LT) Litvánia, (L) Luxemburg, (H) Magyarország, (M) Málta, (NL) Hollandia, (A) Ausztria, (PL) Lengyelország, (P) Portugália, (RO) Románia, (SLO) Szlovénia, (SK) Szlovákia, (FIN) Finnország, (S) Svédország, (UK) Egyesült Királyság.

² A fuvarozó neve vagy cégneve és teljes címe.

³ Az engedélyt kibocsátó illetékes hatóság vagy testület aláírása és bélyegzője.

ÁLTALÁNOS ELŐÍRÁSOK

Ezt az engedélyt a tagállamok területére vagy területéről történő, illetve tagállamok területén áthaladó, Közösségen belüli közúti árufuvarozási piacra való bejutásról szóló, 1992. március 26-i 881/92/EGK tanácsi rendelet alapján kell kibocsátani.

Az engedély feljogosítja az engedélyes fuvarozót nemzetközi közúti árufuvarozás végzésére bármely útvonalon a Közösség területén, és adott esetben, az alábbiakban megállapított feltételekre is figyelemmel:

- ahol a kiindulási és a végpont két különböző tagállamban van, egy vagy több tagállamon vagy harmadik országban keresztül történő tranzittal,
- egy tagállamból egy harmadik országba vagy harmadik országból tagállamba, egy vagy több tagállamon vagy harmadik országban keresztül történő tranzittal, vagy anélkül,
- harmadik országok között, egy vagy több tagállamon keresztül történő tranzittal,

valamint az ilyen fuvarozásokkal kapcsolatos üresen megtett utakra.

Egy tagállamból harmadik országba vagy harmadik országból tagállamba történő fuvarozás esetén ez az engedély a berakodás vagy kirakodás szerinti tagállam területén végzett fuvarozásra érvényes a Közösség és az érintett harmadik ország között szükséges egyezmény megkötésétől kezdődően, a 881/92/EGK rendeletnek megfelelően.

Az engedély az engedélyes fuvarozó nevére szól és nem ruházható át.

Az engedélyt a kibocsátó tagállam illetékes hatósága visszavonhatja, nevezetesen, ha a fuvarozó:

- nem felel meg az engedély használata összes feltételének,
- az engedély kibocsátásához vagy meghosszabbításához szükséges adatok tekintetében nem helytálló információkat adott.

Az engedély eredeti példányát a fuvarozási vállalkozásnál kell őrizni.

Az engedély hiteles másolatát a járművön¹ kell tartani. Összekapcsolt járművek kombinációja esetén a gépjárművön kell tartani. Ez érvényes a járművek összekapcsolt kombinációjára abban az esetben is, ha a pótkocsi vagy nyerges pótkocsi nincs bejegyezve vagy feljogosítva a forgalomban való részvételre az engedély birtokosának a nevében, vagy ha egy másik tagállamban van bejegyezve vagy feljogosítva a forgalomban való részvételre.

Az engedélyt minden esetben be kell mutatni az arra felhatalmazott ellenőr kérésére.

Az engedély birtokosának valamennyi tagállam területén tiszteletben kell tartania az adott államban hatályos törvényi, rendeleti és közigazgatási rendelkezéseket, különös tekintettel a fuvarozásra és a közlekedésre.

¹ „Jármű: egy tagállamban nyilvántartásba vett gépjármű, vagy járművek olyan összekapcsolt kombinációja, amelynek legalább a gépjármű részét egy tagállamban vették nyilvántartásba, és amely kizárólag árufuvarozásra szolgál.”